

---

## **В Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого 31-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый с февраля текущего года стал жить у своего 55-летнего дяди, так как у него сгорело собственное жилье. 2 марта они пошли в магазин за спиртным, вернувшись, не смогли попасть в жилище, так как ключи забыли дома. Тогда племянник разбил стекло и через отверстие просунул руку и открыл замок на входной двери. В ходе совместного распития спиртного дядя решил предъявить родственнику претензии по поводу разбитого стекла. Злоумышленник в этот момент резал продукты и тем же ножом нанес обидчику несколько ножевых ранений в грудь и живот. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Племянник сразу же с повинной пошел в полицию, но по дороге встретил двух мужчин, которые застряли на автомобиле в снежном заносе, они попросили его помочь вытолкнуть машину из сугроба. Когда он выталкивал автомобиль, его осветил свет фар, и мужчины, которые просили его о помощи, увидели, что одежда помощника в крови. На вопрос, что произошло, он пояснил, что совершил убийство, и попросил вызвать полицию. По ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Примечательно, что ранее обвиняемый был судим за совершение аналогичного преступления и разбойное нападение, освобожден в апреле 2017 года.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1229758>

